

今起学车费有了上下限

小车培训费不低于3600元也不得高于3830元

本报枣庄1月31日讯(见习记者 刘婷婷 李芳) 1月31日,记者从枣庄交通局运管处驾培科获悉,2月1日起全市驾校的C1证收费不得低于3600元且不得高于3830元。

为进一步规范驾校收费范围,平衡各驾校学员名额,方便学员学习和考试,经枣庄市交通局运管处和机动车驾驶员培训协会统一协定,自2月1日起,全市驾校C1证培训费以3600元为基准价,在此基础上,驾校可根据自身能力有所调

价,但不得高于3830元。市运管处驾培科工作人员告诉记者,经省物价局审核制定的C1证培训费应为2600元(上下起伏不得超过20%),再加上市交警大队定制的考试费710元,所以C1证培训费定为3600元是合理的。

31日记者走访了市区多个驾校,驾校负责人均表示,把C1证收费定为3600元是合理的,这样既符合规定,也利于驾校为学员更好的服务。其中一驾校的负责人霍校长说:“这样定价不

仅合理,也规范了驾校的收费数额。”对于学费定为3600元之政策,不少学员也纷纷发表了看法,一学员张林说:“这样规定,以后报名学车就放心了,不用老是惦记哪家驾校学费便宜。”“以前有些驾校随意要价,今天学费高了,明天可能又低了,都不知道该什么时候报名学车划算。”另一学员李丽说。更有学员说道:“这样的规定下,驾校就不敢随意要价了。”

以前对C1证收费没有严格规定,而是由驾校自

身根据能力参照市场调价定价,以致不同驾校同是C1证,但收费不尽相同,甚至有些驾校,一个月也会出现涨跌现象。记者了解到,去年市区各驾校出现乱收费现象,有些驾校将价格定的很高,而有些驾校则定的很低,严重影响了各驾校学员分布不均。市交警大队驾培科工作人员告诉记者,去年各驾校的学费非常不等,有些驾校C1证收费高达3200元,而有些驾校的则为2400元,一点标准都没有。

●头条链接

十个环检站上岗

检测尾气不用排队

本报枣庄1月31日讯(见习记者 孙姝华) 30日,记者从市环保局了解到,现在全市共有十家机动车环保检测站,一定程度上缓解了尾气检测难的情况,市民进行尾气检测不用排队。

据环保局的工作人员介绍说,刚开始进行尾气检测的时候,全市只有2家尾气检测机构可以进行尾气检测,由于检测的机构少,需要检测的车辆多,使得刚开始的时候,有很多市民摸黑排队来尾气检测,现在,十家机动车尾气检测机构全部投入使用,这种现象也就减少了。

在市中区的一家机动车检测机构,记者看到,前来检测的车辆并不是很多,也没有出现扎堆排队的现象,“现在来检测尾气的车辆不是很

多,比12月份的时候少了很多,基本上2条检测线就可以应对了。”检测中心的工作人员说。记者看到,原本5条检测线,只开启了1条,而且,待检的车辆也就十几辆。

据介绍,机动车尾气检测需要携带机动车的行驶证以及车辆登记证,如果带不齐证件的话,就无法对机动车进行检测。“如果没有车辆登记证,很多信息都登不出来,就没有办法对机动车进行尾气检测。”检测中心的工作人员告诉记者,车辆的很多信息都记录在车辆登记证上,信息比较齐全,这也是为了车辆的安全考虑,“每次检测的时候都有很多市民因为证件不齐全而检测不了的情况,只有回去取。”工作人员说。

农民自编自演上“春晚”

市中区齐村镇柏村村民办草根春晚



一位演员在表演笛子独奏。

曹栋宜小孙女演唱歌曲。

本报枣庄1月31日讯(记者 白雪岩) 31日下午,在市中区齐村镇柏村文化大院里,欢快的锣鼓、喜庆的音乐、地道的柳琴戏……一个个由农民自编自演的节目引得村民阵阵掌声。

“咚咚锵...咚咚锵!”在一片欢快的锣鼓声中,一场名为“中国柏山村春晚”的文艺晚会正式开演。记者看到,晚会现场的舞台有些简陋,灯光也有些暗淡,演员

也没有靓丽的演出服,但演员们的表演水准可并不逊色。锣鼓队、民乐队现场为演唱者伴奏,一曲地道的柳琴戏《喝面叶》让人一下子体会到了浓浓的年味,70岁的盛贤青老人一段琵琶连奏后,赢得村民阵阵喝彩,演奏结束后老人满脸都是汗,老人说,他弹琵琶弹了50年,但这可是他头一次上舞台,紧张得直冒汗。

在晚会现场,又当主持

人,又要调音响,更得演节目的村民曹栋宜是忙得不亦乐乎,特别是在节目表演上,他自编段子,自己说唱,在节目《叫客》中还特制扁担道具,挑着俩孩子,演绎了一段“正月十六,丈母娘邀他回家过节”的地方戏。他除了自己演出外,还发动全家人来参加晚会,演节目,其中和他一起主持的就是他正在上初三的大孙女,和他一起唱《喜迎十八大》

的是他刚满4岁的小孙女,村民们被他幽默的表演和风趣的说唱逗得合不拢嘴。

曹栋宜告诉记者,这个晚会是他和几个平时喜欢文艺活动的村民一块自发组织的,节目大部分都是村民自编自演,而且演的都是老百姓身边一些实实在在的事。“我们不为别的,过年啦!让村民们都来聚聚,乐呵乐呵!”曹栋宜高兴地说。

今日起

教育局严查违规办学

本报枣庄1月31日讯(记者 张旋) 时下,枣庄全市中小学生进入了寒假。为减轻学生课外学习负担,规范办学行为,枣庄市教育局于1月30日印发了关于违规办学治理的文件,今日起进行明察暗访,规范办学。

据了解,2013年1月1日起,《山东省对违规从事普通中小学办学行为责任追究办法》正式施行。文件中对多种违规办学现象的处罚进行了明确规定,其中包括教师收礼、违规布置作业、体罚学生或侮辱学生人格尊严,按考试成绩给学生排名排队并公布名次,以及在任教师乱办班、乱收费、有偿家教等违规行为,并对此分别作出了明确规定。凡出现违规办学行

为的,将按照《追究办法》行政问责,以责令公开道歉、停职检查、引咎辞职、责令免职、免职等方式,对违规办学行为进行责任追究和行政问责。

为推进规范办学,枣庄市教育局将于2月1日起采取暗访检查形式,直接进入学校进行抽查,对于干扰、阻挠对办学行为检查的学校,一律视为违规办学行为,明查暗访结果纳入对区(市)的年度教育督导考核。同时,枣庄市教育局公布了违规办学的举报方式,山东省教育厅违规办学举报电话:xxwgjb@vip.163.com,枣庄市教育局违规举报电话:xxwgjb-zz@163.com,枣庄市教育局违规举报电话:3324615。

送货安装“零延迟”

居然之家快乐家装无需等待

在消费者装修房子的过程中,普遍存在一个问题,消费者订购的装饰材料和家具经常需要很长时间才能等到送货上门。有些甚至很长时间都送不到,最后只能另外再选。

2011年3月12日,居然之家在全国范围内正式推出送货安装“零延迟”的服务承诺,即在居然之家经营的所有家具建材商户都必须按合同约定时间完成送货和安装任务,否则就要承担违约责任;居然之家对此项承诺承担先行赔付义务。

居然之家一直遵循“先行赔付”、“绿色环保”、“同一品牌同一价格”、“商品验收后一个月内无理由退换货”的服务理念,这些服务举措的实施,有效提升了居然之家所在城市家居建材行业的整体发展

水平。

为进一步提升服务水平,保证售后送货安装工作能够及时完成,居然之家于2011年“3.15”前正式推出了送货安装“零延迟”的服务承诺:所有在居然之家购买的家居建材,都将按合同指定的日期送货并完成安装,否则视同违约并要承担违约责任。

送货安装“零延迟”是居然之家对已有服务理念的一步完善,它的推出,不仅有效地解决了消费者装修过程中的麻烦和困扰,增加了消费者在美化家居过程中的快乐感和幸福感,而且再次推动了居然之家经营管理水平的升级,增加了“居然之家”品牌的含金量和价值,并且对家居建材行业的整体服务水平再升级产生积极的影响。

(王飞娅 孔红星)

楹联征集 外地客占三成

目前已征集三百余副,外地读者来信一百多封

本报枣庄1月31日讯(记者 白雪岩) 本报“魅力古水城 幸福新枣庄”楹联征集活动目前已征集了三百余副楹联作品,活动不仅受当地读者的追捧,就连安徽、广东、黑龙江、江西等地的读者也热情地参与了此次征集活动中来。

在本报征集作品的邮箱里,一封封来自全国各地读者的邮件接踵而至,记者细数了一下,仅外地读者的邮件就达到了一百多封。其中广东省汕头市金平区的一位读者发来两副楹联:生态文明 温馨古韵春开

枣庄亮点 幸福新城景试妆;祝福运河 龙腾已奏古城韵 呈祥春景 蛇舞又书新枣庄。黑龙江省双城市的读者韩文莲自称是中国楹联学会会员,曾获河南省春联大赛一等奖,在这次发来的楹联中写到:喜气涂红新岁月 春风泼彩好生活;轻酌春意千杯酒 高咏天风一卷诗。还有来自山西的读者李轩才一连发来十几副楹联,其中有:江北水乡 开局有方 政通人意暖 运河古邑 破题出彩 春好物华妍。

在一副副来自全国各

地读者的楹联作品中,记者能够深深感受到大家对这次活动参与的热情和对中国传统文化的深深热爱,为此,在本报即将刊登的春节特刊中,本报将邀请业内名家人士对征集的作品进行一一点评,并从中选取优秀作品刊登在本报春节特刊版面中。对于择优刊登的楹联,我们还将邀请当地知名书法家撰写后,并送给作者,以此作为本报对这些热情读者的真诚谢意。

如果您也是一位对传统文化、对艺术追求热爱

的人,赶快动起笔来为枣庄谱写上一曲绚丽的华章吧!每位参与活动的作者投稿数量不限,但作品需注明作者的真实姓名、联系电话等。作品内容可抒发对祖国的美好祝福、对新春的美好祝愿和对“幸福新枣庄”的共同期盼之情。

参与方式:以电子版的方式投到本报邮箱,将写好的楹联邮寄或送到齐鲁晚报·今日枣庄编辑部。QQ:2693591456;邮箱:qlwbjrz2013@126.com;地址:振兴路与龙头路交叉口7天连锁酒店三楼。